

中州·综合

献爱心反挨骂,送馒头遭冒领! 馒头店店主无奈摘掉了环卫工“免费领馒头”的招牌——  
郑州“爱心馒头”变“伤心馒头”



「爱心馒头」店 (网络图片)

□新华社郑州4月3日电(记者 王烁 宋晓东)

春节过后,郑州市二七区一家杂粮馒头店免费给环卫工人发放“爱心馒头”,店主和环卫工人亲如一家的温暖互动曾感动全城。最近,“免费领馒头”的爱心招牌却被店主摘掉了。“自己掏钱献爱心还被骂,真寒心。”馒头店店主刘梦华说。

做好事竟然引发争执

今年2月7日,刘梦华看到环卫工加班加点扫雪铲冰的新闻后颇为感动,决定自费献爱心,免费为环卫工人提供馒头。从2月8日起,环卫工凭工作证可在刘梦华的馒头店里免费领馒头,然而这样的善举竟然引发了争执。

3月24日,3名已经不再是环卫工人的群众领馒头遭拒后,与店主争吵起来。“他们说免费馒头是公司给的福利,公司每个月给了我们店里钱,我们不给馒头就是自己扣下了,还说了好多难听话,这太让人寒心了。”刘梦华的妻子李女士说,“我们献爱心不求别人感谢,但也不能因为这招别人骂啊!”

送出馒头近1.7万个,成本过万元

刘梦华告诉记者,馒头店平均每天送出400个馒头,一个多月的时间里累计送出馒头16763个。“我们店的生意虽然还可以,每个月营业额能有

3万多元钱,可刨去工人工资、房租、面粉等成本,利润也没剩多少。这段时间,我们光送出去的馒头成本就有1万多元钱!为了多做馒头,工人师傅工作量也增加了,但我们从来没想过中断。如今,却出了这件事。”李女士说。

更让李女士难以接受的是,有很多人在传言馒头店之所以会免费提供馒头是因为环卫公司提前给店里支付了费用,甚至有环卫工人不要馒头,直接要求换成现金退给他们。“从我们开始送馒头到现在,环卫公司从来没有和我们联系过,更别说付给我们钱了,这么说太伤人了。”李女士说。

馒头店店主:会换别的方式献爱心

环卫工人邹贵娥告诉记者:“以前经常来这个店里领馒头,难得有人惦记着我们环卫工人,不知道为啥最近开始不送了,不过人家开门做生意不能总让人家干赔本买卖啊!”“不送就不送吧。送馒头是行善做好事,不送也合情合理。都不容易,相互理解吧。”环卫工人刘师傅说。

“这几天,经常有环卫工人跑大老远过来领馒头,听说不送了挺失望的,不过大多数人都挺理解我们的。”刘梦华说,“出了这件事,也有我们自己的问题,我们事先也没规划好。等过了这阵子,我们再想想换别的方式献爱心,不能因为一次失败就全盘否定,毕竟还是热心肠的人多,我们的社会需要爱心。”

包养情妇被举报 不料牵出受贿案  
邓州原市委秘书长一审被判刑12年

□据 商都网

被群众举报包养情妇和有私生子后,邓州原市委秘书长汪风均被双规,从而查出他用贿赂款养情妇的事实。他利用职务便利,多次收受他人贿赂78.3万元人民币、2000欧元。4月2日,记者从南召县法院了解到,汪风均因受贿罪,一审被判处有期徒刑12年。

汪风均生于1962年,曾先后任西峡县西坪镇党委书记、西峡县委副书记、西峡县委常委、统战部部长,桐柏县委常委、办公室主任,邓州市委常委、秘书长、办公室主任。

2013年,南阳市纪委接到群众举报称:邓州市委常委、秘书长汪风均包养情妇,并育有一子。纪检部门遂于2013年7月组成专案组,对这一问题展开调查,并在调查过程中发现,汪风均不但包养情妇,有私生子,而且存在经济问题。随后,汪风均被双规。

据了解,汪风均早在西峡县任职期间,就和情妇代某保持不正当关系。其中,2008年9月,他为安抚代某,曾让下属某镇长给她送去2万元现金。在被双规期间,汪风均主动交代了专案组尚未掌握的经济问题。经审理查明,2003年至2013年,他先后收受他人贿赂共计78.3万元人民币、2000欧元(折合当时人民币2.022万元)。这些赃款全部用于给其情妇代某购买房产和车辆,或用于代某个人消费。

法院审理后认为,被告人汪风均身为国家工作人员,利用职务上的便利,非法收受他人财物共计78.3万元人民币、2000欧元,为他人谋取利益,其行为已构成受贿罪。汪风均能主动供述所犯罪行,并主动坦白专案组尚未掌握的犯罪事实,因此法院可对其从轻处罚。最后,法院一审以受贿罪判处汪风均有期徒刑12年,并追缴赃款78.3万元人民币、2000欧元。

消火栓被撞断 水柱冲天成“喷泉”

□据《郑州晚报》《河南商报》

4月2日2点30分前后,郑州市经七路与红旗路交叉口西北角一消火栓被汽车撞断,水柱喷涌而出,高过一旁的6层楼,引来路人围观拍照……

3点前后,记者在现场看到消火栓躺在路上,十几块地砖横七竖八,地上残留大量沙土瓦砾,供水阀门已关闭。

现场一个不愿透露姓名的男子称,消火栓是一辆出租车倒车时不小心撞断的。



水柱有六层楼高

洛阳晚报 旅游导航 主管:杜青 组员:张继生 刊登范围:景点景区、旅游线路、旅行社、采摘、度假村、旅游用品、纪念品、航空票务等 QQ群:143208928 专栏热线:0379-63330377

Grid of travel advertisements for various agencies including Henan Zhonglu, Luoyang China International Travel, Luoyang Kanghui, and others, listing tours to Taiwan, Hong Kong, and other destinations with prices and contact info.